



Поздравление руководителя регионального следственного управления с Днём защитника Отечества



Уважаемые коллеги, ветераны, жители Карачаево-Черкесской Республики! От всего сердца поздравляю Вас с праздником – Днем защитника Отечества!

23 февраля мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто с оружием в руках стоял на страже интересов Отечества, кто сегодня несет боевую и служебную вахту, готовый по первому зову Родины выступить на ее защиту.

Этот день стал символом мужества и патриотизма, праздником настоящих мужчин, для которых честь и верность долгу всегда будут священными понятиями. Этот праздник прочно вошел в нашу жизнь как олицетворение благородства и отваги, неразрывной связи поколений, преемственности традиций.

От всей души желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, мирного чистого неба над головой и благополучия! С праздником!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Руководитель следственного управления

Следственного комитета России

по Карачаево-Черкесской Республике

генерал-майор юстиции Н.В. Щепкин

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1863143>